PRECIZARI LA NOUL REGULAMENT 2015

-
Incepand cu 01.Ian.2015,  CENTRALIZATOARELE DE INSCRIERE IN COMPETITIE vor fi personalizate pentru fiecare etapa regionala sau Campionat National de inot.
-
CENTRALIZATOARELE DE INSCRIERE IN COMPETITIE vor fi completate numai in format electronic si se vor scana, pentru a putea conţine avizul si stampila sectiei sportive. Vor fi transmise numai pe adresa de e-mail a FRNPM (frnpm@swimming.ro), cu confirmare de primire. In cazul neprimirii confirmarii, expeditorul centralizatorului va lua legatura telefonic cu FRNPM (Tel/Fax:021 3249812 sau 021 3249235), pentru lamurirea situatiei. 
-
Incepand cu 01.Ian.2015 termenul limită pentru trimiterea la FRNPM a Centralizatoarelor de inscriere va fi cu CEL PUTIN 10 zile lucratoare ÎNAINTEA desfasurarii fiecarei competitii.
-
Se accepta o întârziere de maximum 48 de ore, la transmiterea Centralizatoarelor de inscriere, cu conditia achitarii unei penalităţii in valoare de 500lei.
-  
Dupa publicarea pe site-ul FRNPM a Listelor de start, se admite CORECTAREA eventualelor greseli în înscrieri, dar numai in termen de 48 de ore de la postarea lor pe site şi cu conditia achitarii unei penalităţi de 300 lei pentru fiecare modificare/proba.

-
FRNPM a propus, iar Colegiul Central al Antrenorilor a aprobat, un nou format al CERERII DE LEGITIMARE, pe care sa figureze, pe langa semnatura sportivului si semnatura reprezentantului legal al acestuia (parinte/tutore). Acest nou tip de formular este postat pe site-ul FRNPM. Nu vor mai fi acceptate documente incomplete, sau incorect completate.
-
NOTA: La competitiile cu barem de participare – juniori, tineret si seniori, penalizarea pentru nerealizarea baremurilor de timpi este de 30 lei pentru fiecare proba. Realizarea baremurilor de participare este obligatorie atat in calificari cat si in finala. In cazul neplăţii penalitatilor in termen de 30 de zile de la încheierea concursului, clubul ai carui sportivi au fost penalizati, nu va mai fi acceptat în competitiile următoare, pana la plata sanctiunii.
- Sportivii au dreptul sa se retraga din FINALĂ, conform regulamentului FINA, in maximum 30’ de la încheierea probei.
